RETIFICAÇÃO AO CRONOGRAMA DO PROGRAMA BOLSA PERMANÊNCIA 2022.1 – EDITAL nº 12 - GR DE 04 DE MARÇO DE 2022

Campus CABO DE SANTO AGOSTINHO				
ЕТАРА	DATA	ATIVIDADE	RESPONSÁVEL	OBSERVAÇÃO
Etapa 1	04/03/2022	Publicação do edital	Gabinete da Reitoria	O edital será publicado no <u>site</u> <u>do IFPE</u>
Etapa 2	14/03/2022	Apresentação do Edital	Equipe de trabalho PBP e Serviço Social	Meios eletrônicos
Etapa 3	15 a 25/03/2022	Inscrição on-line	Estudantes	As inscrições deverão ser realizadas no sistema <u>Fluxo.IFPE</u>
Etapa 4	28/03 a 25/04/2022	Análise documental e socioeconômica	Equipe de trabalho PBP e Serviço Social	A equipe de trabalho do PBP do campus conferirá se a documentação anexada pelos/as estudantes está completa; o Serviço Social realizará, coletivamente, a análise socioeconômica das inscrições de todos os campi
Etapa 5	26/04/2022	Divulgação do resultado preliminar	Diretoria de Assistência ao Estudante (DAE) da Reitoria	A pedido da DAE da Reitoria, a Ascom da Reitoria divulgará, no <u>site do IFPE</u> , o resultado preliminar enviado pelo campus
Etapa 6	27/04/2022	<mark>Interposição de</mark> <mark>recursos</mark>	Estudantes	Os/As estudantes não contemplados/as no resultado preliminar poderão interpor recurso por meio do sistema Fluxo.IFPE
Etapa 7	28/04/2022	Análise de recursos	<mark>Serviço Social</mark>	O Serviço Social analisará, coletivamente, os recursos interpostos
Etapa 8	<mark>29/04/2022</mark>	Resultado final	Diretoria de Assistência ao Estudante (DAE) da Reitoria	A pedido da DAE da Reitoria, a Ascom da Reitoria divulgará, no <u>site do IFPE</u> , o resultado final enviado pelo <i>campus</i>